

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EUROBANK-ERGASIAS

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 210-3390591, 210-3390582, 210-3390642 φαξ, 210 -3390641

Αθήνα 15/01/2015

### **ΕΝΟΤΗΤΑ – ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ EUROBANK**

---

Ο δρόμος της Ενότητας της συλλογικής δράσης και της αλληλεγγύης είναι η ώριμη επιλογή που αποφάσισαν να κάνουν πράξη οι Σύλλογοι :

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ Σύλλογος Προσωπικού Eurobank-Ergasias**

**Σύλλογος Εργαζομένων PROTON BANK**

στις παράλληλες Γενικές Συνελεύσεις που έγιναν την Τετάρτη 14/01//2015 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ.

Το νέο ξεκίνημα της Ενότητας των σωματείων και των εργαζομένων , στηρίζεται στη συνειδητή επιλογή των συνδικαλιστικών ηγεσιών αλλά και της βάσης οι οποίες με αφετηρία και οδηγό τη θέση της ΟΤΟΕ «Μια Τράπεζα – Ένας Σύλλογος» ανοίγουν το δρόμο μιας νέας πορείας όλων των εργαζομένων στη Eurobank και χαράζουν τα επόμενα βήματα μιας συλλογικής προσπάθειας που θέλουμε να έχει καθοδηγητή τους ίδιους τους εργαζομένους.

Η **Ενότητα** και η συλλογική δράση, που στηρίζεται στη συνειδητή επιλογή και στη συμμετοχή των εργαζομένων δεν είναι ούτε σύνθημα, ούτε θεωρία.

Η **Ενότητα** ως έννοια και περιεχόμενο είναι ιδεολογία με πολιτικά, κοινωνικά και συνδικαλιστικά χαρακτηριστικά.

Είναι πράξη συσπείρωσης, μαζικής παρέμβασης και δυναμικής δράσης για την προώθηση κοινωνικών, συνδικαλιστικών και συλλογικών σκοπών και συμφερόντων.

Είναι η ενεργητική «συνωμοσία του καλού» που μετουσιώνεται σε πράξη συμβολής σε έναν κοινό σκοπό.

- ✓ Έναν σκοπό που αναδεικνύει και φέρνει στο προσκήνιο την αξία της παραγωγικής δύναμης των εργαζομένων , όχι μόνο με στόχο τη δίκαιη θεσμική και οικονομική ανταμοιβή της.
- ✓ Έναν σκοπό που αναδεικνύει και υπογραμμίζει κυρίως την ανάγκη της συλλογικότητας, της αλληλεγγύης και της κοινωνικής παρέμβασης των ανθρώπων της εργασίας με σχέδιο και οργάνωση σε όλα τα επίπεδα της ζωής που αφορούν τους ίδιους και τη κοινωνία.

Αυτές είναι οι βασικές αρχές του δικού μας εγχειρήματος στο οποίο αποφασίσαμε να δώσουμε οργανική υπόσταση και να μετατρέψουμε σε πράξη.

Εμείς ξεκινήσαμε με ενθουσιασμό και διάθεση και καλούμε όλους τους εργαζόμενους στη Eurobank που βρίσκονται έξω από την οργανωμένη συνδικαλιστική δράση να συμμετέχουν και να στηρίξουν την απόφαση της ενοποίησης των Συλλόγων μας που δεν ανήκει, πλέον, μόνο σε εκείνους που πήραν την πρωτοβουλία, αλλά σε όλους τους εργαζόμενους.

**Με οδηγό και συμπαραστάτη αυτής της μεγάλης συλλογικής προσπάθειας την ΟΤΟΕ και τις θέσεις της, θα συνεχίσουμε με αισιοδοξία, ενθουσιασμό και δύναμη.**

- **Είμαστε βέβαιοι για την επιλογή μας**
- **Είμαστε βέβαιοι για το δρόμο της Ενότητας και της συσπείρωσης όλων των εργαζομένων στη Eurobank που ξεκινάμε**
- **Είμαστε βέβαιοι για το στόχο μας που θα κατακτήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ διεκδικώντας σε δύσκολους καιρούς ότι πραγματικά μας ανήκει.**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΕΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ